

# MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2024.

Mjesec hrvatske knjige nacionalna je manifestacija koju od 1995. godine po odluci Ministarstva kulture i medija RH organiziraju Knjižnice grada Zagreba. Traje od 15. listopada do 15. studenoga i u tom razdoblju kroz raznovrsne i mnogobrojne programe promiče kulturu čitanja i pisanja kao izrazito važnih društvenih vrijednosti. Cilj je i promotivnog materijala upozoriti na važnost knjige i čitanja.



Tema ovogodišnje manifestacije glasi **Slova stvaraju riječ, a riječi priču**, a izabran je i moto **Pričaj mi...** U ovoj se godini obilježavaju i dvije značajne književne obljetnice - 150. obljetnica rođenja istaknute hrvatske književnice Ivane Brlić-Mažuranić, uz čije su priče brojne generacije odrastale, kao i 500. obljetnica smrti oca hrvatske književnosti Marka Marulića. U ovome Mjesecu hrvatske knjige kao temu želimo istaknuti upravo vrijednost pripovijedanja i kazivanja, posebice onih književnih vrsta koje pripadaju usmenoj književnosti, kao što su bajka ili legenda. Zanimljivo je da se njihov sadržaj, baš kao i oblik, nezaustavljivo mijenja dok putuje kroz vrijeme ili zastaje na različitim mjestima diljem svijeta.



## Što bi bilo zanimljivo učenicima naše škole?

**BookTube** - S obzirom na činjenicu da je predstavljanje knjiga i čitanja putem platforme YouTube danas u svijetu uobičajena praksa. Učenicima osnovnih i srednjih škola upućen je poziv za sudjelovanjem na način da odaberu svog omiljenog lika iz knjige ili stripa i u njegovo ime ispričaju priču u videozapisu u trajanju od najviše 90 sekundi. Na taj način učenici su pozvani da se aktivno uključe u Mjesec hrvatske knjige te na trenutak postanu književni influenceri, a najbolje pripovjedače i pripovjedačice čekaju i nagrade. Svi pristigli videozapisi bit će objavljeni na BookTube kanalu Mjeseca hrvatske knjige. Videozapisi se mogu slati do 15. studenog 2024. na e-adresu [booktube.mhk@kgz.hr](mailto:booktube.mhk@kgz.hr).

**Šetnja s Ivanom** - Ove godine obilježava se 150. godišnjica rođenja Ivane Brlić -Mažuranić. U čast ove važne hrvatske spisateljice, koja je svojim djelima inspirirala brojne generacije, ne samo djece nego i odraslih, Programski i organizacijski odbor Mjeseca hrvatske knjige odlučio je jedan središnji program posvetiti upravo njoj i njezinoj književnosti, i to u obliku pripovjednih šetnji koje će se održati na tri lokacije.

**Nacionalni kviz za poticanje čitanja** - Nacionalni kviz za poticanje čitanja je natjecanje organizirano s ciljem da se dodatno potakne čitanje kod mladih čitatelja viših razreda osnovne škole. Realizira se putem mreže narodnih i školskih knjižnica u Hrvatskoj. Više informacija o kvizu može se pronaći na mrežnim stranicama kviza. Kviz se može riješiti od 13. rujna do 24. listopada 2024. godine.

Također pozivamo učenike na poznati sajam **Interliber**. Interliber je najveća književna manifestacija u Hrvatskoj i platforma za promociju knjiga, pisaca, čitanja, znanosti i znanja koja okuplja najznačajnije nakladnike i knjižare. Posjetitelje, kao i svake godine očekuju puni paviljoni Zagrebačkog velesajma, novi naslovi i predstavljanje knjiga, sajamski popusti, dolazak hrvatskih i inozemnih književnih zvijezda, razgovori s autorima uz potpisivanje knjiga, susreti nakladnika, knjižara i knjižničara, književne radionice, okrugli stolovi, a to je samo dio bogatog programa koji će se odvijati u intenzivnom ritmu na pozornici te na izložbenim prostorima izlagača. Ulaz je besplatan za sve posjetitelje. Ove godine održava se od 12. do 17. studenog.

A. H. 8. r

